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⾃宅マーケティングに関する
主婦・ママアンケート 集計結果

株式会社マミーゴー



Copyright 2020 Mammy-Go Inc, All Rights Reserved.
2

調査概要

項⽬ 内容

調査期間 2020年4⽉

調査対象 ITマミー部に所属する主婦・ママ会員

調査⽅法 WEB上のフォームで回答を依頼、回収

回収状況 回収数︓100票/有効票数︓100票/有効回収率︓100%
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回答者のお住まい

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

都道府県 回答者数(⼈)
東京都 48

神奈川県 12
埼⽟県 10

千葉県 5
⼤阪府 5

兵庫県 4

愛知県 2
岐⾩県 2
宮崎県 2

宮城県 1
⻑野県 1
静岡県 1

⽯川県 1
富⼭県 1
三重県 1
滋賀県 1
和歌⼭県 1
広島県 1

熊本県 1
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◆お住まい n=100人
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回答者の年齢

年代 回答者数(⼈)

21〜25歳 1

26〜30歳 16

31〜35歳 37

36〜40歳 37

41〜45歳 8

46〜50歳 1

21～25歳
1%

26～30歳
16%

31～35歳
37%

36～40歳
37%

41～45歳
8%

46～50歳
1%

◆回答者の年齢

21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳

n=100人
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お⼦さんの⼈数

⼈数 回答者数
(⼈)

1⼈ 58

2⼈ 32

3⼈ 10
1人
58%

2人
32%

3人
10%

◆お子さんの人数

1人 2人 3人

n=100人
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お⼦さんの年齢（複数回答可）

年齢 回答数

0歳 21

1歳 30

2歳 30

3歳 17

4歳 13

5歳 8

6歳 6

7歳 4

8歳 6

9歳 2

10歳 2

11歳 3

12歳 1

13歳 1
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◆お子様の年齢（複数回答可） n=100人
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回答者の就業状況

種別 回答者数
(⼈)

専業主婦 58

週16時間未満で
仕事をしている 19

週16〜40時間未満で
仕事をしている 13

週40時間以上
仕事をしている 10

専業主婦

58%

週16時間未満
で仕事をして

いる

19%

週16～40時間
未満で仕事を

している

13%

週40時間以上
仕事をしている

10%

◆就業状況

専業主婦

週16時間未満で仕事をしている

週16～40時間未満で仕事をしている

週40時間以上仕事をしている

n=100人
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洗濯機や洗濯周りについて、整理整頓や洗い⽅など、何か悩みはありますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 91

いいえ 9

はい

91%

いいえ

9%

◆洗濯機や洗濯周りについて、

整理整頓や洗い方など、

何か悩みはありますか？

はい いいえ

n=100人
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洗濯機や洗濯周りの悩みを解決するため、オンラインで⾃宅の様⼦や⼿順を
公開できますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 73

いいえ 27

はい

73%

いいえ

27%

◆洗濯機や洗濯周りの悩みを

解決するため、オンラインで

自宅の様子や手順を公開できますか？

はい いいえ

n=100人
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キッチン（冷蔵庫、キッチン周り、レンジ）の整理整頓や調理⼿順など、
何か悩みはありますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 88

いいえ 12

はい

88%

いいえ

12%

◆キッチン（冷蔵庫、キッチン周り、

レンジ）の整理整頓や調理手順など、

何か悩みはありますか？

はい いいえ

n=100人
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キッチン（冷蔵庫、キッチン周り、レンジ）の悩みを解決するため、オンラインで⾃宅の
様⼦や⼿順を公開できますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 69

いいえ 31

はい

69%

いいえ

31%

◆キッチン（冷蔵庫、キッチン周り、

レンジ）の悩みを解決するため、

オンラインで自宅の様子や手順を

公開できますか？

はい いいえ

n=100人



Copyright 2020 Mammy-Go Inc, All Rights Reserved.
12

⾃宅の掃除について、⼿順やどんな道具・洗剤を使うかなど、何か悩みはありますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 84

いいえ 16

はい

84%

いいえ

16%

◆自宅の掃除について、手順や

どんな道具・洗剤を使うかなど、

何か悩みはありますか？

はい いいえ

n=100人
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⾃宅の掃除についての悩みを解決するため、オンラインで⾃宅の様⼦や⼿順を
公開できますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 64

いいえ 36
はい

64%

いいえ

36%

◆自宅の掃除についての悩みを

解決するため、オンラインで

自宅の様子や手順を公開できますか？

はい いいえ

n=100人
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メイクの⼿順、何を使うか、どんな環境（場所）で⾏うかなど、何か悩みは
ありますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 69

いいえ 31
はい

69%

いいえ

31%

◆メイクの手順、何を使うか、

どんな環境（場所）で行うかなど、

何か悩みはありますか？

はい いいえ

n=100人
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メイクの⼿順、何を使うか、どんな環境（場所）で⾏うかなど、オンラインで⾃宅の
様⼦や⼿順を公開できますか︖

東京都
46.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 55

いいえ 45 はい

55%

いいえ

45%

◆メイクの手順、何を使うか、

どんな環境（場所）で行うかなど、

オンラインで自宅の様子や手順を

公開できますか？

はい いいえ

n=100人
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押⼊、クローゼットの収納⽅法や整理整頓について、何か悩みはありますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 88

いいえ 12

はい

88%

いいえ

12%

◆押入、クローゼットの

収納方法や整理整頓について、

何か悩みはありますか？

はい いいえ

n=100人
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押⼊、クローゼットの悩みを解決するため、オンラインで⾃宅の様⼦を公開
できますか︖

東京都
46.7%

神奈川県
18.7%

種類 回答数
（⼈）

はい 65

いいえ 35
はい

65%

いいえ
35%

◆押入、クローゼットの悩みを

解決するため、オンラインで

自宅の様子を公開できますか？

はい いいえ

n=100人


